



# CSUHA HÍRNÖK

2023/2024 november-január



## Bölcs Salamon király intelmei

„Fiaim, halljátok atyátok intelmét, jól figyeljétek, hogy megérthessétek! Mert jó a tanítás, amelyet adok nektek, az útmutatásom, csak el ne hagyjátok! Hisz én is atyám gyermeke voltam, szelíd és egyetlen anyám szemében. Hallgasd hát meg, fiam, fogadd el szavaimat, akkor nagy lesz száma élted éveinek. Megmutatom neked a bölcsesség útját, egyenes lesz az út, amelyen járatlak. Semmi nem gátolja lépteidet, amikor jársz, és ha gyorsan szaladsz, akkor sem botlasz meg. Tartsd meg intelmemet, ne tágíts tőle! Őrizd meg, hiszen az életed! **Ne lépj a gonoszok ösvényére, és a gonosztevők útján ne járj!** Hagyd el, s ne menj rajta tovább, kanyarodj el tőle, s úgy folytasd utadat! Ha nem tesznek rosszat, aludni sem tudnak, nincs nyugtuk, ha mást törbe nem csalhatnak. Figyelj, fiam, a szavaimra, nyisd ki a füledet a beszédemre! Ne téveszd el őket soha a szemed elől, és őrizd meg a szíved közepében! Mert élet annak, aki megleli őket, gyógyulás az egész testének. **Nagy gonddal őrizd a szívedet, mert hiszen belőle indul ki az élet. Tartsd távol magadtól a száj hamisságát, távolítsd el az ajkak álnokságát!** Egyenest előre nézzen a szemed, legyen egyenes a szemed pillantása. Egyengess sima utat a lábadnak, legyenek biztosak mind az útjaid. Se jobbra, se balra ne térj le az útról, és a gonosztól tartsd távol a lábad. (Példabeszédek 4.)



**Mert jó a tanítás, amelyet adok nektek, az útmutatásom, csak el ne hagyjátok! (Péld 4.2)**

## FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ 2024

### INDULÓ KÉPZÉSEINK:

#### • GIMNÁZIUM, 4 ÉV

Felvételi követelményeink a gimnáziumba:

- tanulmányi eredmények alapján (7. év vége és 8. félév eredményei)
- központi írásbeli felvételi eredménye magyar nyelvből és matematikából

Az első oktatott idegen nyelv: angol Második

idegen nyelv: német

#### • KERESKEDELEM ÁGAZAT, KERESKEDŐ ÉS WEBÁRUHÁZI TECHNIKUS, 5 ÉV

A kereskedő és webáruházi technikus szakma új távlatokat nyit a kereskedelem terén. A szakképzett technikus az általános kereskedelmi folyamatok megismerése mellett alapos tudással rendelkezik a marketing, az online értékesítés és a webáruházak működésével kapcsolatban.

Pontszámítás a 7. év végi és a 8. félévi jegyek alapján: magyar nyelv és irodalom, matematika, fizika, történelem, idegen nyelv, informatika tantárgyakból.

#### • GÉPI ÉS CNC FORGÁCSOLÓ, 3 ÉV

Feladata önálló műszaki dokumentáció alapján fémek és nemesfémek megmunkálása.

Pontszámítás a 7. év végi és a 8. félévi jegyek alapján: magyar nyelv és irodalom, matematika, fizika, idegen nyelv, informatika tantárgyakból.

Átlag: 3,0 – 3,5

#### • PÉK, 3 ÉV

Készíti a péksüteményeket, a kalácsokat, pogácsákat, pékárut korszerű gépek és technológiák segítségével.

Pontszámítás a 7. év végi és a 8. félévi jegyek alapján: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv, biológia tantárgyakból.

Átlag: 3,0 – 3,5

*Minden érdeklődő fiatalot szeretettel várunk iskolánkba!*



## Gratulálunk

## Hitélet iskolánkban

Évek óta hagyomány, hogy Nagyhalász városnapján átadásra kerül a Kállay András-díj, melyet egy nyolcadikos diák vehet át szorgalma, jó tanulmányi munkája jutalmául. 2023-ban ezt az elismerést Nagy Katalin 8. g osztályos tanulónk érdemelte ki, aki első osztályos kora óta nemcsak kiemelkedő tanulmányi eredménnyel büszkélkedhet, hanem számtalan versenyen is öregbítette iskolánk hírnevét. Szeretettel gratulálunk végzős diákunknak!



## Baptista 500

Nagyszabású evangelizációs rendezvénnyel zárult a baptista hitelődök Kárpát-medencei megjelenésének 500. évfordulóját ünneplő emlékév. A jubileumi emlékév missziós fókuszja a 2023. november 19-i telt házaz záróalkalomban csúcsozott ki a Papp László Sportarénában. Ezen az alkalmon iskolánk dolgozói és diákjai is részt vettek. A több ezer embert megszólító nagyszabású rendezvényen különleges eseménye volt, hogy hallhattuk Will Graham evangélista lelkész gondolatait, aki a világszerte ismert Billy Grahamnek az unokája. Lelki feltöltődést jelentett számunkra az ott töltött idő.



Szabó Balázs gospel-zenész a téli hónapokban is többször vendége volt intézményünknek. Nemcsak énekein keresztül, hanem a rendhagyó osztályfőnöki órákon is hallhatták tőle diákjaink a biblia üzenetét.



November 23-án iskolánkban hálaadás napot tartottunk. Jó volt látni, hogy a csodás adventi hangulatú termekben hálás szívű gyerekek ülték körül a gazdagon megterített asztalokat. Hálásak vagyunk mindenkinek, szülőknek, gyerekeknek, pedagógusoknak, akik ezt a napot széppé tették! Legfőképpen hálásak vagyunk Istennek a sok jóért, amit az elmúlt évben is kaptunk tőle.



November 28-án **Biblia Napot** tartottunk. A délelőtti folyamán tanárok, diákok olvasták fel Jézus életének eseményeit Lukács evangéliumából. Délután pedig zenés istentiszteletre gyűltek össze diákjaink és iskolánk dolgozói, melyen nagy örömünkre Pintér Béla keresztény dalszerző-énekes volt a vendégünk.



***Mert jó a tanítás, amelyet adok nektek, az útmutatásom, csak el ne hagyjátok! (Péld 4.2)***



Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy ennek a lelki alkalomnak részese volt Révész Lajos a Baptista Szeretetszolgálat lelkésze, valamint Tom és April Payne az amerikai baptista közösség missziós munkatársai. Áldott nap volt. Hálásak vagyunk érte Istennek, és mindazoknak, akik valamiképpen hozzájárultak ahhoz, hogy egy napon át az evangélium üzenete szólhatott iskolánkban.



A karácsonyra való készülődés heteiben iskolánk mindkét épületében rövid ünnepség keretében gyűjtöttük meg az **adventi koszorú gyertyáit**.



Köszönet minden pedagógusnak és diáknak, hogy a műsorban való szereplésükkel meghitté tették ezeket az alkalmakat!



Intézményünk **karácsonyi ünnepségét** a Petőfi Sándor Művelődési Házban tartottuk meg december 17-én. A műsort nemcsak az iskola tanulói, hanem délután a fellépő gyerekek hozzátartozói is megtekinthették. Köszönet a felkészítő pedagógusoknak és a műsor minden résztvevőjének, diáknak, pedagógusnak egyaránt az élményért, amellyel lelkünket hangolhattuk Jézus születésének ünnepére! Hálásak vagyunk Szabó Zoltánnak, a művelődési ház vezetőjének a technikai segítségért!

## Rendezvényeink

November 10-én intézményünk diákjai a pályaorientációs nap keretében ismerkedhettek a különböző szakmákkal. Az iskola falain belül és kívül is érdekes programok részesei lehettek a gyerekek. Az iskolában különböző foglalkozásokról szerezhettek ismereteket az órákon. Az iskolán kívül pedig többek között ellátogattak a nagyhalászi Multifunkcionális Szolgáltató Központba, ahol a tűzoltók munkáját ismerhették meg.



Az Anóka Eszter Városi Könyvtárban bepillantást nyerhettek a könyvtár szolgáltatásaiba. Az állatorvosi rendelőben pedig egy kiskutya első vizsgálatának lehettek szemtanúi.



***Mert jó a tanítás, amelyet adok nektek, az útmutatásom, csak el ne hagyjátok! (Péld 4.2)***



December 6-án alsósaink nagy örömeire hozzánk is ellátogatott a Mikulás, aki minden jó gyereknek hozott ajándékot.



Az osztályoknak köszönhetően a cipősdobozok sem maradtak üresen decemberben, hiszen mint már hosszú évek óta az idén is csatlakozott iskolánk a Baptista Szeretetszolgálat jótékonyági akciójához. A gyerekek megtapasztalhatták, hogy milyen öröm adni, és persze kapni is, hiszen sok kisdíák örülhetett az iskolánkban is a dobozba rejtett karácsonyi ajándékoknak.



A forgatagba érkezőket meleg teával és zsíros kenyérral vendégeltük meg. A tornateremben berendezett vásártéren pedig nemcsak a mindenféle finomság, hanem a karácsonyi ajándéknak való tárgyak között is válogathattak. Nagy örömünkre érdeklődőből, vásárlóból nem volt hiány.

A **magyar kultúra napja** alkalmából január 22-én iskolánkban szépkiejtési versenyt rendeztünk, melyen általános és középiskolás tanulóink is megmutathatták, hogy milyen szépen művelik anyanyelvünket. A versenyben részt vevő diákjainkat a zsűri tagjai oklevélben és könyvjutalomban részesítették.



December 19-én **karácsonyi forgatagot** tartottunk. Az osztályok, az osztályfőnökök és a szülők is nagy lelkesedéssel készültek erre a napra, hiszen az eladott termékek ára az osztályok bevétele lett.



***Mert jó a tanítás, amelyet adok nektek, az útmutatásom, csak el ne hagyjátok! (Péld 4.2)***